

湖南省生态环境保护工作会议召开 锚定2025治污攻坚目标

湖南法治报讯(通讯员 莫逆)2月19日,湖南省召开全省强化污染防治攻坚战暨2025年生态环境保护工作会议,全面总结2024年工作成绩,部署新一年重点任务。副省长李建中出席会议并讲话,省政府副秘书长季心诠主持会议,省生态环境厅党组书记、厅长刘群作工作报告。

2024成绩亮眼: 环境质量稳中向好

会议透露,过去一年,湖

南生态环境质量持续改善:全省国考断面水质优良率提升至98.6%,居中部第一,湘资沅澧四水干流监测断面连续五年达到或优于Ⅱ类水质。张家界、永州、怀化3个市进入全国水环境质量前30名。空气质量优良天数比例达89%。土壤安全利用率达94%,整治农村黑臭水体124个,“无废城市”建设成效显著。此外,湖南在全国率先设立乡镇生态环境办,法治建设与科技监管能力迈上新台阶,

生态环境损害赔偿案件数居全国前列。

2025目标明确: 聚焦七大提升、六项攻坚

2025年是“十四五”规划的收官之年,也是全面推进美丽中国、美丽湖南建设的基础之年、关键之年。全省生态环境系统将按照“一二三四五六七”的工作部署,即:锚定一个目标,履行两项职责,贯彻三大方针,唱好四季歌,把握五个重大关系,突出

六项重点任务,实现七个全面提升。

核心工作目标包括:中央污染防治攻坚战成效考核“提效达标、争先创优”,PM2.5浓度控制在33微克/立方米以内,国考断面水质优良比例达97.3%,受污染耕地安全利用率达到93%以上,严守环境安全底线等。

重点工作包括:持续深入推进蓝天保卫战、碧水保卫战、净土保卫战。加强生态保护和修复监管,着力推进绿色低碳

发展,守牢美丽湖南建设安全底线。同时,加快提升生态环境治理水平,推进生态环境保护全民行动。

会上,岳阳市政府、娄底市政府,郴州市生态环境局、怀化市生态环境局作典型发言。

省人大环资委、省政协人资环委,省生环委成员单位有关领导,市州政府分管领导及市州生态环境局主要负责人,省生态环境厅领导班子成员及各处室、单位主要负责人参加会议。

湘西公安:暖心警事 让守护更有温度

湖南法治报讯(通讯员 丁丹 张红军)“别怕,我背您回家”。2月16日晚,古丈县默戎镇龙鼻河污水处理厂附近河段发生惊险一幕——一名80岁的老人独自下水“翻螃蟹”,因河水冰冷,导致双腿麻木,被困河中,幸被群众发现并报警,古丈县公安局默戎派出所民辅警合力救助,将老人安全送回家中。

当天22时许,默戎派出所接到在附近养羊的热心群众报警,称龙鼻河污水处理厂河段,有位老人被困河中,无法上岸。接警后,值班民辅警立即赶赴现场,在报警人的带领下,来到河边,只见老人坐在水中的一块大石头上,鞋裤已湿透,身体僵硬,不能行走。

“老人家,您是哪里人?我们送您回家!”民辅警一边安抚老人紧张的情绪,一边毫不犹豫地蹚过河水,将老人安全背上岸边,扶上警车取暖,观察无明显外伤后耐心询问其家庭住址和亲人联系方式。老人自称是牛角山村岩寨组村民,本想下河捉螃蟹,却因脚冻麻木上不来了。民辅警立即联系牛角山村村干部,在与老人儿子取得联系后,将老人安全送回了家中。

“她早上说去走亲戚,怎么



民警将老人安全背上岸边。

又下河了,要不是你们及时发现救助,肯定会出大事。”老人的儿子表达了感谢之情。

“有人没,有人没,救救我……”2月12日19时许,龙山县公安局大安派出所民辅警在大安乡巡逻途中经过大湾村山路时,听到山林里传来一阵微弱的求救声。民辅警立即下车寻找声音的方向,山林中杂草丛生、沟壑纵横,车辆无法通过,民辅警只能徒步前行。

此时天色已经完全黑了下来,大安乡山区气温已降至零下,想到老人长时间受冻极为危险,民辅警们加快了搜寻脚步。功夫不负有心人,在山腰处的树林中发现了老人。此时老人面色苍白,被树权卡住,动弹不了。

民警见老人一只脚被卡住,另一只脚悬空,马上双手抱住老人的脚放置在自己的肩膀上提供支撑。经了解,老人早上7时许上山砍柴,过程中不幸踩空滚落下来,被树枝卡住后无法动弹,被民警发现时已经被困12个小时。民辅警用老人掉落在地上的砍柴刀,将树权砍断,将老人抱下来,现场对老人进行初步检查后,发现老人身体并无大碍,便背起老人,将其送回家中。途中老人一直对民辅警表示感谢:“感谢你们,今天没遇到你们,不晓得还要怎么办,我也是命大!”临走时,民辅警叮嘱老人,做农活时一定要注意安全,出门时要带上手机,遇到危险可及时报警。

城步消防“码”上安全 人人有责

湖南法治报讯(通讯员 李悦 熊买花)为进一步提升全民消防安全意识,筑牢消防安全防线,城步苗族自治县消防救援大队积极深入高层建筑、易燃易爆场所、人员密集场所、村社区张贴并推广“消防安全一码通”,让群众便捷学习消防知识。

在新时代小区,消防宣传员来到小区楼道,指导小区管理人员在楼道口张贴“消防安全一码通”并组织人员扫码学习消防安全知识。“有了这个消防二维码,真的是太方便了。以前想学点消防安全知识还得专门去找资料,现在只要扫一扫二维码,就能随时随地学习。像我们平时在家里用火用电的注意事项、火灾逃生的技巧,都能学到,尤其是里面

的警示视频让我深刻体会到了安全意识的缺失可能带来的严重后果,以及预防事故的必要性。”新时代小区居民王某说。

消防安全一码通内容详尽,通过扫描二维码可以直观看到电器取暖、户外祭祀、电动车、畅通生命通道等各类火灾警示视频及消防安全注意事项,后期还将对消防设施器材操作使用方法等视频进行更新。自“消防安全一码通”推广以来,已经印制4万余份“消防安全一码通”在全县高层建筑、易燃易爆场所、人员密集场所、村社区等进行张贴,实现了小区、街道社区、消防救援大队的三级管理联动,推动了城步消防安全数字化、智能化建设。

湖南芙蓉律师事务所 陈平凡律师团队

联系电话:18898830367

本人田佳春,身份证号433130200010016122,于2023年6月毕业于永州职业技术学院学前教育专业,因不慎遗失毕业证(证书编号:12301120230622000631),声明作废。	李庆三(身份证号:4328221962****0010)遗失湖南省非税收入电子缴款收据1份,号码为:湘财通字91431127MA7FEL6172,特此声明该证书作废。	蓝山县蓝诚木业有限公司(统一社会信用代码:91431127MA7FEL8AX4)遗失公章一枚,声明作废。	长沙市茂宇电子科技有限公司遗失公章(编号:43010210148862)一枚,现声明作废。
--	---	--	---

浏阳市苹果艺术燃放有限公司热烈祝贺浏阳市人大、政协两会胜利召开

法治分类信息

政法大报刊 省级新闻媒体 权威发布 值班电话(微信):13755167811 QQ544751602	栏目提示说明:本专栏仅提供信息发布平台,所公示内容均由信息提供者(刊户)负责解答并承担法律责任。	●东安县水利和水库移民事务中心不慎将本单位在中国银行股份有限公司东安支行开立的开户许可证遗失,核准号:J565300141102,账号:582057366907,开户日期:2020年11月26日,特此声明作废。	●刘博豪(母亲:刘慧,父亲:刘坤)出生医学证明遗失,编号:P430002980,声明作废。	●原湖南秋云科技有限公司遗失企业注销登记通知书,特此公告。	●宁乡县任可肥料有限公司不慎遗失核准号J5510022391136的银行开户许可证,特此声明作废。
注销公告 根据公司股东会议决议,本公司决定注销,为保护债权人的合法权益,请债权人自本公告登报之日起45日内,向本公司清算组申报债权。衡阳别野视界网络科技推广有限公司	遗失声明 湖南诺舟大药房连锁有限公司遗失水晶公章一枚,声明作废。 ●丁嘉澧(父:丁宁,母:李艳霞)遗失出生医学证明,出生证编号:M430077288,声明作废	●付艺芳遗失湖南工艺美术职业学院毕业证书,证号:139211201906000631,声明作废。 ●衡阳市雁峰区心动栗飘零食炒货工厂遗失食品经营许可证副本,证号:JY14304060278289,声明作废	●东安县水利和水库移民事务中心不慎将本单位在中国银行股份有限公司东安支行开立的开户许可证遗失,核准号:J565300141102,账号:582057366907,开户日期:2020年11月26日,特此声明作废。	●原湖南秋云科技有限公司遗失企业注销登记通知书,特此公告。	●宁乡县任可肥料有限公司不慎遗失核准号J5510022391136的银行开户许可证,特此声明作废。